

领奖学金，还要“五官清秀”？

言承旭粉丝捐赠设立奖学金“五官清秀”的申领条款引热议



我和粉丝都很有爱心(设计台词)

凭《流星花园》走红的言承旭即将迎来自己的生日(1月1日)，日前其粉丝团决定以言承旭个人名义向中山大学捐赠款项设立“言承旭奖学金”，总计人民币108000元。该微博还“有图有真相”，将中山大学的一封鸣谢信的照片贴了出来。鸣谢信上落款为中山大学的印章，时间为2011年12月26日。

奖学金由各地粉丝捐赠

取名为“言承旭港湾”的台湾艺人言承旭粉丝团微博，日前发出公告称，为了庆祝偶像言承

旭的生日，港湾决定以言承旭个人名义向中山大学捐赠款项设立“言承旭奖学金”，总计人民币108000元。该微博还“有图有真相”，将中山大学的一封鸣谢信的照片贴了出来。鸣谢信上落款为中山大学的印章，时间为2011年12月26日。

通过多方联系，记者终于联系到了“言承旭港湾”的负责人“未末”(网名)。作为“言承旭奖学金”的发起人和总负责人，“未末”告诉记者，去高校设立奖学金，是整个团队深思熟虑的决定。“未末”表示，奖学金的钱是由世界各地的“旭迷”们捐赠而来的，而“港湾”将每年向中大捐赠人民币36000元，用于奖励12名中山大学全日制在校优秀的

本科生，每人一次性发放人民币3000元，“港湾”三年共捐赠108000元。

据了解，言承旭目前正在外地拍戏，记者暂时无法联系到他本人。不过据粉丝透露，对于粉丝用助学的方式来为他庆祝生日，他本人表示了赞同与感谢，同时也不排除今后会亲自参与到相关慈善活动中来的意向。

“五官清秀”要求引热议

在与中大签订的合作协议里，“言承旭奖学金”对申请该奖学金的学生提出了具体的要求。除了德智体全面发展外，还对申请者的相貌提出了具体的要求，申请者必须“体健貌端、五官清秀，生活作风踏实。”而且有趣的

是，“港湾”还要求每年获得奖学金的学生都写一封汇报其学习、校园生活情况的信给言承旭，并同时附上12名同学的合影照、校园生活照和活动照。

虽然绝大多数网友对“言承旭奖学金”的设立表示支持，不过对于“五官清秀”、“写汇报信、寄照片”这样的申领要求，许多网友表示出了异议。“现在真是靠脸吃饭啊，申请奖学金都要长得好看。这样的要求也太无厘头了吧。”

而对于这一“新鲜”的规定，“未末”笑称“这一条并非必要条件”，只是仅供参考。而写汇报信，也是确保这些奖学金能真真切切地发到这些学生手中，让大家能看到他们的变化。 信时